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E8_AE_A1_E5_9F_BA_E7_c42_452488.htm 31、根据《刑法》

的规定，纳税人采取擅自销毁账簿的手段，不缴或少缴应纳

税款，偷税数额占应纳税额的30％以上，并且偷税额在10万

元以上的，处（）有期徒刑或者拘役，并处从偷税数额1倍以

上5倍以下的罚金。A、3年以上 B、3年以下 C、3年以上7年

以下 D、7年以上32、根据《会计法》的规定，强令他人伪造

、变造会计资料，尚不构成犯罪的，县级以上人民政府财政

部门可以视违法行为的情节轻重，对违法行为人处以（）的

罚款。A、3000元以上3万元以下 B、5000元以上5万元以下C

、2000元以上2万元以下 D、4000元以上5万元以下33、根据《

会计法》的规定，对会计人员进行打打击报复的，除对单位

负责人依法处罚外，对受打击报复的会计人员的补救措施之

一为（）A、提升职位 B、恢复名誉 C、提升工资级别 D、调

离工和岗位34、根据《山东省实施中华人民共和国会计法》

的规定，未经批准擅自设立代理记账机构，由人民政府（）

依法予以取缔，并没收违法所得。A、税务部门 B、 审计部

门 C、 财政部门 D、 物价部门35、伪造会计凭证的行为，是

指（）A、采取涂改手段改变会计凭证的真实内容 B、 采取

挖补手段改变会计凭证的真实内容C、改变计量方法手段 D、

以虚假经济业务为前提，编造虚假会计凭证。36、会计机构

、会计人员对违法财务收支因制止无效而向单位负责人提出

的书面报告，单位负责人应当自收到之日起（）天内，作出

书面处理决定。A 、10 B、 15 C、 20 D、 30 37、根据《会计



法》的规定，会计机构、会计人员必须按照国家统一的会计

制度的规定对原始凭证进行审核，对不真实、不合法的原始

凭证（）A、由会计人员予以更正 B、由出具单位重开 C、予

以退回 D、有权不予接受并向单位负责人报告38、根据《会

计法》的规定，会计机构、会计人员必须按照国家统一的会

计制度的规定对原始凭证进行审核，对不准确、不完整的原

始凭证（）A、由会计人员予以更正 B、由会计人员重开 C、

予以退回 D、有权不予接受并向单位负责人报告39、《会计

法》第十八条规定：各单位采用的会计处理方法，前后各期

应当一致，不得随意变更；确有必要变更的应当按照国家统

一的会计制度的规定变更，并将变更的原因、情况及影响在

财务报告中说明。这是对会计核算（）原则的法律规定。A

真实性 B相关性 C可比性 D一贯性40、根据《企业会计制度》

的规定：年度财务会计报告应当于年度终了后（）个月内对

外提供。A.2 B.4 C.3 D.141、（）是会计核算工作得以开展的

基础环节，也是一个单位经营管理和各项业务活动得以开展

的重要基础。A内部审计 B成本分析 C设置会计账簿 D进行财

产清查42、凡是涉及款项和财务收付、结算及登记的任何一

项工作，必须由（）分工办理。A、2人 B.1人或1人以上 C、2

人或2人以上 D、3人43、会计机构、会计人员对账实不符无

权处理的，一经发现，应当立即报请（）处理，不得拖延

。A.财政部门 B.税务部门 C.审计部门 D.单位负责人44、根据

《会计法》的规定，（）有权对会计师事务所出具审计报告

的程序和内容进行监督。A工商管理部门 B税务部门 C 统计部

门 D财政部门45、在新的会计年度建账时，（）一般可以跨

年度使用，不必每年度更换一次。A总账 B备查账 C现金日记



账 D银行存款日记账46、根据《会计法》的规定，对不依法

设置会计账簿的单位，由县级以上人民政府财政部门责令限

期改正，可以对单位并处（ ）的罚款。A.2000元以上2万元以

下 B.3000元以上3万元以下 C.3000元以上5万元以下 D.5000元

以上5万元以下47、根据《刑法》的规定，纳税人采取擅自销

毁账簿的手段，不缴或少缴应纳税款，偷税数额占应纳税额

的30％以上，并且偷税额在10元以上的，处（）有期徒刑或

者拘役。A.3年以上 B.3年以下 C.3年以上7年以下 D.7年以上48

、德国一家企业在我国设立一家分支机构，该机构进行会计

记录时必须使用的文字是：（）A、德文 B、英文 C、中文 D

、世界语49、会计人员办理交接手续时须编制移交清册。移

交清册的份数应当是（）A、1份 B、2份 C、3份 D、4份50、

会计核算的原则中要求企业必须以实际发生的经济业务为依

据的原则是：（）A、客观性原则 B、相关性原则 C、实际成

本原则 D、实质重于形式原则51、现金和有价证券必须由（

）经管A、会计机构负责人 B、日记账的记账人员 C、会计主

管 D、出纳52、违反会计核算法律规定的单位由（）进行行

政处罚A、市级以上财政部门 B、县级以上人民政府 C、县级

以上财政部门 D、市级以上人民政府53、国家统一的会计制

度由（）制定并公布A、全国人大 B、国务院财政部门 C、各

省级人民政府 D 、审计部门54、下列属于企业会计制度的有

（）A、《小企业会计制度》 B、《民间非盈利组织会计制度

》 C、《行政单位会计制度》 D、《事业单位会计制度》55

、《会计法》自（）起施行A、1999年10月31日 B、2000年1

月1日 C、2000年7月1日 D、2001年1月1日 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


